

中办印发《中国共产党不合格党员组织处置办法》

新华社北京8月29日电 近日,中共中央办公厅印发了《中国共产党不合格党员组织处置办法》(以下简称《办法》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《办法》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章和《中国共产党党员教育管理工作条例》为依据,坚持党员标准、严格教育管理监督,坚持客观公正、慎重稳妥、依规依纪,是一部专门就不合格党员组织处置作出规定的党内法规。《办法》的制定和实施,对于贯彻全面从严治党战略方针,建设信念坚定、政治可靠、结构合理、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍,不断增强党的生机和活力,具有重要意义。

《办法》共27条,主要包括4方面内容:一是对组织处置的总体要求、概念和方式、原则等作了规定;二是规定

限期改正、劝其退党和除名的适用情形,细化处置程序及后续事项;三是对可以不予处置的情形、合并处置等把握的政策要求作出规定;四是规定了组织处置的工作责任、工作纪律等。

国务院新闻办公室发布《中国的能源转型》白皮书

新华社北京8月29日电 国务院新闻办公室29日发布《中国的能源转型》白皮书。

白皮书除前言和结束语外分为六个部分,分别是新时代中国能源转型之路、厚植能源绿色消费的底色、加快构建能源供给新体系、大力发展能源新质生产力、推进能源治理现代化、助力构建人类命运共同体。

白皮书指出,能源转型是一场广泛而深刻的经济社会系统性变革,是一项长期的战略性任务,需要在能源安全新战略的指引下稳中求进、久久为功。

白皮书指出,中国制定了中长期发展规划,到2035年,中国将基本实现社会主义现代化,能源绿色生产和消费方式广泛形成,非化石能源加速向主体能源迈进,新型电力系统为能源转型提供坚强支撑,美丽中国目标基本实现。本世纪中叶,中国将全面建成社会主义现代化强国,清洁低碳、安全高效的新型能源体系全面建成,能源利用效率达到世界先进水平,非化石能源成为主体能源,支撑2060年前实现碳中和目标。

■ 相关 新闻

推进能源转型 共建美丽家园 ——国新办发布会聚焦《中国的能源转型》白皮书

国务院新闻办公室29日发布《中国的能源转型》白皮书,并举行新闻发布会介绍和解读白皮书。

白皮书由前言、正文和结束语三部分组成,约1.9万字,全面介绍我国推动形成绿色消费新模式、构建新型能源体系、发展能源新质生产力、推进能源治理现代化取得的积极成效。

能源转型取得四个“新”成就

国家能源局局长章建华在新闻发布会上介绍,白皮书系统阐释中国能源转型的基本理念。坚持人民至上,始终把满足人民美好生活需要放在首位;坚持绿色低碳,加快构建以非化石能源为主体的能源供给体系;坚持立足国情,先立后破,有序转型,在确保能源安全稳定供应的同时加快绿色转型发展;坚持创新驱动,依靠科技创新、制度创新推动能源绿色低碳、安全高效发展;坚持开放合作,携手各国推动能源可持续发展。

章建华说,我国能源转型成就体现为四个“新”。

——清洁能源发展实现新跨越。截至2023年底,风电、光伏发电装机规模较十年前增长了10倍,清洁能源发电装机占总装机的58.2%。新增清洁能源发电量占全社会用电量一半以上。清洁能源消费量占能源消费总量的比重从15.5%提高到26.4%,煤炭消费比重下降12.1个百分点。

——能源清洁高效利用取得新成效。十年来,我国累计淘汰煤电落后产能超过1亿千瓦,电力行业污染物排放量减少超过90%。全社会终端用电电气化率达到28%。与2012年相比,单位国内生产总值能耗累计下降超过26%。

——绿色能源技术实现新突破。建成风电、光伏全产业链研发设计和制造体系,全面掌握大型三代压水堆和高温气冷堆第四代核电技术,水电全产业链体系全球领先。

——能源体制改革取得新进展。主体多元的能源市场结构逐步构建,统一开放的能源市场体系逐步完善,反映市场供需关系的能源价格机制逐步形成,市场在提升清洁能源消纳水平、保障电力供应、促进资源优化配置等方面的作用日益显现。

清洁能源发展进入快车道

国家能源局副局长万劲松在新闻发布会上介绍,我国清洁能源发展进入快车道。

截至2023年底,非化石能源发电

装机超过15亿千瓦,历史性超过火电。清洁能源发电量约3.8万亿千瓦时,占总发电量将近40%,比2013年提高了约15个百分点。十年来,我国全社会用电量中,有一半以上是新增清洁能源发电,能源绿色含量不断提升。

他说,能源转型支撑经济社会的高质量发展。十年来,能源领域固定资产投资累计约39万亿元,每年平均近4万亿元,一次能源的生产能力增长35%,有力支撑经济社会平稳健康发展。我国建立起完备的能源装备制造产业链,从新能源、水电、核电、输变电、新型储能等领域技术创新不断加快,推动清洁能源产业成长为现代化产业体系的新支柱。

能源转型与生态环境的高水平保护是协同推进的。与2012年相比,我国单位GDP能耗累计下降超过26%,能源资源实现绿色集约化开发。成品油质量达到世界先进水平,煤电平均供电煤耗降到303克标准煤/千瓦时,先进煤电机组的二氧化硫、氮氧化物排放水平与天然气发电机组限值相当。

在运和在建核电机组数量世界第一

章建华说,核电是清洁、低碳、高效的优质能源,在电力系统是重要的基荷电源。发展核电对保障能源安全、推动能源绿色低碳转型,助力实现碳达峰碳中和目标具有重要意义。

他介绍,我国大陆地区核准在运和在运核电机组共102台,总装机容量11313万千瓦。目前在运机组56台,装机容量5808万千瓦;已经核准的包括在建机组46台,装机容量5505万千瓦。在运和在运核电机组数量世界第一。

近年来,我国在运核电机组保持多发满发状态,充分发挥基荷电源的支撑作用,核电装机占全国总装机的比例不到2%,但发出的电量接近全国总发电量的5%。核电已成为东部沿海地区重要的支撑电源和主力电源,在5个省核电发电量超过20%,分别是辽宁、浙江、福建、广东、海南,在电力保供中发挥重要作用。

章建华说,今后,国家能源局将继续坚持以最严标准规划审批、最高质量进行工程建设、最严要求运行管理、最严措施强化监管,推动核能在供热、供暖、供汽、海水淡化等综合利用,稳步提高核电在能源和电力消费中的比重,为推动能源革命和绿色低碳发展提供有力支撑。

新华社北京8月29日电

李樟煜夺得巴黎残奥会中国代表团首金

新华社巴黎8月29日电 在29日进行的巴黎残奥会场地自行车男子C1级3000米个人追逐赛金牌赛中,中国选手李樟煜战胜队友梁伟聪,为中国体育代表团拿下首金。

李樟煜在预赛中以3分31秒338的成绩创造了新的世界纪录,比此前的纪录快了4秒多。决赛中他同样发挥神勇,从后方追上并超过梁伟聪,获得胜利。

“之前有想过破纪录,但没想到能破那么多。”李樟煜赛后说,“决赛前我不知道自己有机会为中国队赢下首金,所以现在很激动,也很荣幸。”

东京残奥会上,李樟煜在C1级3000米个人追逐赛上摘得铜牌。他说,这次夺冠弥补了上一届残奥会的遗憾。

这是36岁的李樟煜参加的第四届残奥会,到目前为止他已获得5枚金牌。谈到如何在这么长的时间里一直保持竞争力,他揉着有老伤的肩膀说:“很难。只能靠坚持。”

梁伟聪获得银牌,西班牙选手特恩·阿吉莱斯获得铜牌。



8月29日,李樟煜在比赛中。 新华/传真

市委宣讲团在高新区、贵阳贵安卫健系统宣讲

本报讯 8月29日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在贵阳高新区宣讲。市委宣讲团成员、高新区党工委副书记、观山湖区委书记罗伟作报告。

报告会上,罗伟从深刻把握全会精神重大意义、深入学习领会习近平总书记在全会上重要讲话精神、全面准确理解《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面,紧密结合贵阳高新区党的建设、经济发展、科技创新等工作实际,对全会精神进行深入阐释和系统讲解。

报告会指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,深入学习领会党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。贵阳高新区各级各部门要坚决把思想和行动统一到全会的决策部署上来,把学习贯彻全会精神同学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合起来,进一步领会好、宣传好、落实好核心要义、丰富内涵和实践要求,立足高新实际,聚焦产业发展、科技创新、人才培养、园区升级、产城融合、对外开放、民生福祉等方面开拓进取、久久为功,坚定不移把改革推向纵深,切实把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化贵阳高新实践的强劲力量。

与会人员纷纷表示,宣讲报告全面系统、重点突出、内容深入浅出,为大家准确理解、全面把握党的二十届三中全会精神作了一次系统深入的理论阐释、全面具体的实践指导,指明下一步该如何学、如何抓、如何干。今后将始终锚定“高”“新”的发展定位,瞄准产业、科技、人才三大主攻方向,以钉钉子精神抓好各项改革任务落实,推动园区高质量发展,实现高水平开放、高质量发展的新跨越,把绘就的“蓝图”变为现实。

贵阳高新区党工委、管委会领导班子成员,贵州科学城服务中心、区属各部门、垂管单位、区属企事业单位实际副科级以上领导干部,高科集团、产投集团、智慧招展集团党工委管理干部,非公企业和社会组织党组织书记、统战人士、群团组织代表参加报告会。

(贵阳日报融媒体中心 陈佳艺)

本报讯 8月29日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团贵阳贵安卫健系统宣讲报告会在贵阳市口腔医院观山湖院区学术报告厅举行。市委宣讲团成员、市卫生健康委党委书记姜果作宣讲报告。

报告会上,姜果深刻阐释全会精神的重要意义、深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、全面准确理解《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革重大举措,全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面,紧密结合贵阳贵安卫健工作实际,对全会精神进行深入阐释和系统讲解。

密联系贵阳贵安卫生健康工作实际,对全会精神进行深入阐释和系统讲解。

报告会指出,学习好、贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。贵阳贵安卫健系统要结合工作实际,坚定不移贯彻预防为主方针,健全和优化平战结合、跨部门跨区域、上下联动的联防联控机制,强化监测预警、风险评估、流行病学调查、检验检测、应急处置和医疗救治能力,提高重大疫情早发现能力,将“防、治、康、管”有机结合起来,有效遏制重大传染病传播,紧盯群众“急难愁盼”和看病就医需求,构建优质高效医疗卫生服务体系,以深入推进紧密型城市医疗集团和县域医共体建设为重点,促进优质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局,建立完善有序高效的分级诊疗体系。贯彻

落实新时代党的卫生与健康工作方针,深化以公益性为导向的公立医院改革,建立健全医疗、医保、医药目标统一、政策衔接、信息联通、监管联动机制,促进“医、药、保”协同发展和治理。坚持以人民为中心,健全人口发展支持和服务体系,深入贯彻落实《贵阳市优生优育政策促进人口长期均衡发展的若干措施》,完善和落实生育支持政策,推动建设生育友好型社会。完善

(贵阳日报融媒体中心 常青)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

贵州白酒艺术大展9月9日至17日举办

本报讯 8月29日,记者从观山湖现代服务业产业试验区获悉,贵州白酒艺术大展——“当白酒遇见艺术”系列活动9月9日至17日在中国(贵阳)国际酒博城举办。

活动期间将举办贵州民族文化与酒艺术时尚大秀、《潮代志·李白》贵阳

巡展、贵州非遗艺术展、多彩贵州·中国原生态国际摄影作品展、酒博城供应链中心开业活动、优秀酒企商家表彰等系列活动。其中,《潮代志·李白》将联合15位当代潮流艺术家创作艺术作品,将潮流艺术带到贵阳。

同时,活动还将全面展示酒博商业

综合体、酒博城供应链展示中心、老字号商业街区等场景,以及酒类产品、酒文化衍生品、酒文化产品、贵州非遗文化产品、贵州特色美食等,参观者可以一站式赏文化、品美酒、吃美食。

作为本次艺术大展的举办地,中国(贵阳)国际酒博城将于9月9日开业

亮相。作为贵州白酒“生产在产区,流通在省会”战略的核心载体,中国(贵阳)国际酒博城已成为贵州集酒类大宗贸易、酒类新零售、酒类原材料集采及产融服务于一体的酒类商贸枢纽流通大平台。

(贵阳日报融媒体中心 黄菊 江一帆)

贵阳日报·分类广告 线上办理广告请扫码关注 启程广告通 贵阳日报报您“传情达意” 结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。 咨询电话:0851-85813858

出租 贵阳市观山湖区小营村二朱路西南商贸城旁,有经营场所4000平方米,含大棚约3000平方米,房屋1200平方米一层,停车场1000平方米。水电均通,交通便利。联系人:刘先生 电话:13984148315。

公告 权利转让公告方孟圆(身份证号码:33100419811112003X);本人沈东(身份证号码:220104197812308216),现决定将本人在《股权转让合同》(由本人及贵州威盛矿业有限公司、叶锦坤、王正文、叶松柏于2017年4月27日签订)以及(2021)黔01民初1468号民事判决和(2023)黔01民初792号案项下的权利(含本人沈东对下方孟圆的债权)全部转让给周俊(身份证号码:420106196606220833)。本通知发出后,上述《股权转让合同》以及(2021)黔

01民初1468号民事判决和(2023)黔01民初792号案项下债务和义务, 阁下应向周俊清偿和履行。登报人:沈东2024年8月29日。 遗失 本人刘兴莲遗失拆迁补偿协议, 声明作废。于2017年12月28日云岩区住房城乡建设局鉴定原件遗失,特此声明如出现任何情况由本人自行承担。 声明人 陈开凤(身份证号码:52010219741230250X)于贵阳世纪城龙苑范

车位F025号,原始车位合同(编号1783)及车位发票遗失,声明作废,由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。 贵AD5587,贵AE4262,道路运输证,王景雄,道路运输经营许可证,遗失作废。 本单位(南明宝顺康诊所)诊所备案凭证遗失, 证书备案编号:PDY00945252010215D2192, 法定代表人:王贵宝,主要负责人:赵斌。声明作废。 贵阳市乌当区豫章书院民办非企业单位登记证书正本遗失,特此声明作废。

(上接1版)我愿重申,美方不寻求打“新冷战”,不寻求改变中国体制,不寻求通过强化同盟体系反对中国,不支持“台湾独立”,无意同中国发生冲突。美方一个中国政策没有改变,无意将台湾作为遏制中国的工具。美方希望同中方继续保持战略性沟通,找到美中两国和平共存、中美关系持续发展的办法。拜登总统期待不久能有机会再次同习近平主席沟通。 习近平请沙利文转达对拜登总统的问候,表示愿同拜登总统继续保持沟通,为中美关系掌握舵领航。 王毅参加会见。

公告 贵州新思维祥泽置业有限公司开发的思祥仁大甲第项目,已与中国工商银行贵阳中华路支行签订了《贵阳市商品房预售资金使用监管协议》,具体如下: 1.8#楼:已办理预售证,预售证号:20241003;预售监管协议编号:2024042420249,预售资金监管账户开户行:中国工商银行股份有限公司贵阳中华路支行;账号:240200459200279540。 2.9#楼:未办理预售证,预售监管协议编号:2024042420249,监管账号 240200459200279540。 现因我公司业务发展需要,拟将上述预售资金监管账户与原账户监管余额一同迁移至兴业银行股份有限公司贵阳观山湖(生态)支行对应预售资金监管账户(具体迁入账户以新签订《贵阳市商品房预售资金使用监管协议》为准)。 贵州新思维祥泽置业有限公司